

## Итоги

### 31-й Международной выставки «Медицинская техника, изделия медицинского назначения и расходные материалы» (Здравоохранение-2022)

Международная выставка «ЗДРАВООХРАНЕНИЕ-2022» прошла 5–9 декабря 2022 г. в Москве, Российская Федерация, в рамках международного научно-практического форума «Российская неделя здравоохранения-2022». В мероприятиях форума приняли участие около 700 компаний из 9 стран: Беларуси, Германии, Индии, Казахстана, Китая, Кубы, Ливана, России, Турции.



БГУИР представил высокотехнологичные приборы для измерения активности кавитации в мощных ультразвуковых полях и гидродинамических установках:

- кавитометр (стационарный и портативный);
- ультразвуковой диспергатор;
- звуколюминесцентную установку;
- ультразвуковой низкочастотный кавитационный комплекс.

Разработки, представленные на выставке, заинтересовали представителей из Китая, Турции и России. С представителем Института проблем сверхпластичности металлов Российской академии наук определены условия поставки кавитометра и виброметра, а также запланировано заключение договора на февраль 2023 года.

Согласно предварительной договоренности проведены испытания датчика кавитации в лаборатории гетерогенных систем химического факультета Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова. В ходе испытаний уточнены технические требования и обсуждены детали предполагаемого к подписанию контракта на разработку и поставку ультразвукового оборудования. Подписан протокол о намерениях.

